



习近平致电祝贺 丹麦国王腓特烈十世即位

新华社北京1月15日电 国家主席习近平14日向丹麦新任国王腓特烈十世致贺电,对腓特烈十世即位表示祝贺。

习近平指出,建交74年来,中丹关系取得长足发展,两国各领域合作成果丰硕,人民间友谊愈

发深厚。我高度重视中丹关系发展,愿同腓特烈十世国王一道努力,推动中丹全面战略伙伴关系不断迈上新台阶,为两国人民带来更多福祉。

同日,习近平还致电退位的丹麦前女王玛格丽特二世表示问候和祝福。

春节旅游订单量 同比增长超14倍

哈尔滨热度从元旦延续至春节假期

本报讯(记者 李佳琪)1月15日,携程发布《2024 春节旅游市场预测报告》,报告显示,哈尔滨旅游热度从元旦延续至春节假期,春节期间哈尔滨旅游预订订单同比增长超14倍,超全国增速两倍。

数据显示,截至1月13日,春节假期(2月9日至17日)国内游、出境游、入境游订单均大幅增长。国内游热门目的地为北京、上海、广州、深圳、哈尔滨、成都、西安、杭州、三亚、昆明。值得注意的是,哈尔滨旅游热度从元旦延续至春节假期,春节旅游预订订单量同比增长超14倍,超全国增速两倍,客源地TOP5为上海、杭州、北京、广州、宁波。从另一方面看,春节期间,冰雪游产品预订订单量同比增长超10倍,订单量较高的目的地城市为哈尔滨、牡丹江、长春、白山、北京、乌鲁木齐、大兴安岭、吉林市、延边、神农架等。哈尔滨也吸引着外国游客,数据显示,外国游客热衷的国内目的地是上海、北京、广州、深圳、成都、哈尔滨、青岛、沈阳、厦门、重庆。

哈尔滨机场 一天创下两项纪录

■起降航班482架次
■运送旅客74629人次

本报讯(仇建 记者 刘希阳)1月14日,哈尔滨太平国际机场保障航班起降482架次,运送旅客74629人次,起降架次打破2023年12月31日479架次纪录,旅客量超过2023年1月27日73757人次纪录,均创通航以来历史新高。

今年冰雪季以来,雪博会、冰雪大世界、冰雪嘉年华等冰雪旅游活动精彩纷呈,尤其是“尔滨”真诚待客一炮走红,外地游客不断涌来,哈尔滨机场呈现“冰雪游”增长态势,平均客座率达到85%,从北京、广州、深圳、厦门、南京、杭州、成都、重庆等城市飞往哈尔滨的航班客座率超过90%,部分航班出现爆满现象。

为满足广大旅客出行需求,黑龙江机场集团立足当前发展环境,严抓安全运行工作,全面提升服务品质,从旅客需求着手,持续丰富航线网络,积极争取航空公司加大运力投入力度,加密北京、上海、广州、深圳、成都、重庆等城市飞往哈尔滨的航班密度,在北京、上海、广州、深圳等主要城市投入宽体机运营。目前,哈尔滨机场每天执行航班470班左右,其中宽体机最高达24班。数据显示,今年1月1日至14日,哈尔滨机场共保障航班起降6516架次,完成旅客吞吐量98.7万人次,同比分别增长28.5%、55.1%。

哈市增设4处 汽车租赁中心

分布于“两站一场”及中央大街区域

本报讯(记者 刘希阳)这个冰雪季,哈尔滨汽车租赁需求持续走高。记者从市交通运输局获悉,哈市在“两站一场”及中央大街附近设置的近2000平方米汽车租赁中心已投用。汽车租赁中心配有专用停车场,引进多家全国头部汽车租赁品牌进驻,方便游客落地即可取车,旅游出行更顺畅。

从哈西站刚下火车,来自北京的王先生跟随地标指引来到汽车租赁中心,办理完手续就开上预租的车辆。“在火车站有专门的汽车租赁网点,车辆在停车场,下了火车就开上车,带着家人去宾馆。”王先生说。

2023年入冬前,哈尔滨太平机场、哈西站和哈站南广场周边、中央大街附近,总占地面积近2000平方米的汽车租赁中心相继落成,并向企业免费开放,陆续有神州租车、一嗨租车、龙悦租车、桐叶、携程等头部企业进驻。

据介绍,2021年之前哈市汽车租赁备案企业193家,2022年底增长到257家,截至2023年底已达到365家,行业发展非常迅猛。目前仅神州租车和一嗨租车两家企业就在哈尔滨市场投放了近5000辆车。

今年,我省还推出“龙江租车一键通”小程序,租车服务越发便捷。未来,哈市还将继续支持企业在机场、高铁站设置汽车租赁网点或柜台,提供“一点租多还”“一城租多还”等服务,并落实“一地备案,全省通用”要求,为头部企业入驻提供便利。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

完整、准确、全面贯彻 落实好关于做好 新时代党的统一战线工作的 重要思想

新华社北京1月15日电 1月16日出版的第2期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《完整、准确、全面贯彻落实好关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想》。

文章强调,统一战线是党的总路线总政策的重要组成部分,在我国革命、建设、改革不同历史时期发挥了重要作用。党的十八大以来,党统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,从治国理政的战略高度对统战工作作出全面部署,推动统战工作取得历史性成就,统一战线呈现出团结、奋进、开拓、活跃的良好局面。

文章指出,新时代统战工作取得的最大成果,就是在实践中形成了关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,就加强和改进统战工作提出了一系列新理念新思想新战略。概括起来有以下12个方面。第一,必须充分发挥统一战线的重要法宝作用。统一战线是党克敌制胜、执政兴国的重要法宝,是团结海内外全体中华儿女实现中华民族伟大复兴

的重要法宝,必须长期坚持。现在,统战工作不是过时了,不重要了,而是更重要了。第二,必须解决好人心和力量问题。人心向背、力量对比是决定党和国家事业成败的关键,是最大的政治。统战工作的本质要求是大团结大联合,解决的就是人心和力量问题。第三,必须正确处理一致性和多样性关系。关键是要坚持求同存异,发扬“团结—批评—团结”的优良传统,在尊重多样性中寻求一致性,找到最大公约数、画出最大同心圆。第四,必须坚持好发展好完善好中国新型政党制度。统一战线必须坚持中国共产党领导,同时推动多党合作展现新气象、思想共识取得新提高,履职尽责展现新作为。第五,必须以铸牢中华民族共同体意识为党的民族工作主线。中华民族共同体意识是民族团结之本。要坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路,推动各民族坚定对伟大祖国、中华民族、中国共产党、中国特色社会主义的高度认同,引导各族群众牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念。第六,必

须坚持我国宗教中国化方向。全面贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策,积极引导宗教与社会主义社会相适应。第七,必须做好党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作。做好党外知识分子工作,充分尊重是前提,加强引导是关键,发挥作用是目的。新的社会阶层人士是中国特色社会主义事业的建设者,要把他们组织起来,加强引导、发挥作用。第八,必须促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长。促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长是重大经济问题,也是重大政治问题。要深入开展理想信念教育,推动构建亲清政商关系,促进民营经济高质量发展,引导非公有制经济人士做合格的中国特色社会主义事业建设者。第九,必须发挥港澳台和海外统战工作争取人心的作用。发展壮大爱国爱港、爱国爱澳力量,维护香港、澳门长期繁荣稳定,确保“一国两制”实践行稳致远。贯彻新时代党解决台湾问题的总体方略,发展壮大台湾爱国统一力量,反对“台

独”分裂行径,推进祖国完全统一。围绕凝心聚力同圆中国梦的主题,积极引导海外侨胞和归侨侨眷致力于祖国现代化建设,与和平统一大业。第十,必须加强党外代表人士队伍建设。要加强培养、提高素质,科学使用、发挥作用,着力培养一批同我们党亲密合作的党外代表人士。第十一,必须把握做好统战工作的规律。要加强同党外人士的团结联系,坚持尊重、维护、照顾同盟者利益的原则,待之以诚、动之以情、晓之以理、助之以实,为党交一大批肝胆相照的党外朋友。第十二,必须加强党对统战工作的全面领导。统一战线是党领导的统一战线,必须确保党对统战工作全面领导。统战工作是全党的工作,必须全党重视、大家共同来做,构建党委统一领导、统战部门牵头协调、有关方面各负其责的大统战工作格局。

文章强调,关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,是党的统一战线百年发展史的智慧结晶,是新时代统战工作的根本指针,全党必须完整、准确、全面贯彻落实。

以高质量履职 助力高质量发展 可持续振兴

市第十六届人大常委会党组召开第三十三次会议 孙喆主持并讲话

本报讯(记者 尹明)1月15日,市第十六届人大常委会党组召开第三十三次会议。市人大常委会党组书记、主任孙喆主持会议并讲话,党组成员刘兴阁、王铁立、林艳秋、李四川出席会议。市人大常委会副主任顾福林列席会议。

会议传达学习习近平总书记近期重要讲话和中央有关会议精神、全国人大有关会议精神及省有关会议精神,并听取相关工作汇报。

孙喆指出,常委会和机关两级党组及机关各部门要始终把政治建

设摆在首位,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保人大各项工作始终保持正确政治方向。要切实将对毛泽东同志的怀念和崇敬之情转化为强大动力,坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度,更好地把人大制度优势转化为治理效能。要深入贯彻习近平法治思想,加强党对涉外法治工作的领导,抓好我市涉外法治建设各项重点工作。要进一步增强政治敏锐性,坚持以人民为中心的发展思想,把习近平总书记对我省重要讲话重要指示

精神内化于心、付诸于行。

孙喆强调,要全面系统地学习领会习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,毫不动摇坚持党对人大工作的全面领导,深入践行全过程人民民主理念。要深刻领会中央、省委对全年经济工作的总体要求,坚定信心、确立目标、分解任务,完整准确全面贯彻新发展理念,主动服务和融入构建新发展格局,结合人大职能职责创造性地贯彻落实,为助力我市高质量发展、可持续振兴提供法治保障。

市十六届人大常委会 第十六次会议举行

孙喆主持会议

本报讯(记者 尹明)1月15日上午,市十六届人大常委会举行第十六次会议。市人大常委会主任孙喆主持会议,副主任顾福林、刘兴阁、王铁立、林艳秋,秘书长李四川出席会议。

会议听取了市人大常委会秘书长李四川关于补选省十四届人大代表和个别代表资格终止的议案的说明。

会议审议通过了关于补选省十四届人大代表和个别代表资格终止的议案。补选后,哈尔滨代表团实有

省十四届人大代表104名。

又讯15日,市十六届人大常委会召开第二十四次主任会议。会议听取了市人大预算工作委员会关于推选2024年重点城市基础设施建设项目工作的汇报,市人大人事任免和代表选举委员会关于补选省十四届人大代表和代表资格终止的议案的说明。会议还听取了市人大常委会办公厅关于哈尔滨市第十六届人民代表大会常务委员会第十六次会议筹备工作情况及安排意见的汇报。

老街“互联” 免费直通车来了

中央大街至中华巴洛克街区,每半小时一班

本报讯(付洪梅 记者 杜菲菲文/摄)1月15日,一辆以“情怀老道外 地道哈尔滨”为主题的中华巴洛克历史文化街区文旅形象宣传直通车,正式从中央大街出发驶向百年老道外。这标志着由中央大街到中华巴洛克历史文化街区的免费直通车正式开通。

作为国家级旅游休闲街区,中华巴洛克历史文化街区拥有国内现存面积最大、保留最完整的巴洛克建筑群,是集“产、食、娱、住、展”五大发展主线于一体的多元化文化旅游商业体验街区。(下转第二版)

免费直通车发车起点:
上游街和中央大街交口处(光大银行门口)
运营时间:
每天10时30分至18时30分,每半小时一班。



工作人员热情介绍直通车情况。

本报(记者 陈悦)在2024哈尔滨国际时装周举办期间,主城区到处是亮丽的风景,大批俄罗斯模特云集西城红场,他们在工作、彩排之余,三三两两地逛起了商场,感受中国的文化、美食和浓厚的新年氛围,同时也为西城红场增添了一道亮丽的风景线。在时装周举办期间,嘉宾与设计师等世界时尚界人士均为哈尔滨的文化之美、时尚之美点赞。

参展设计师莱莉亚·肖兰说:“每场秀都很惊艳,团队很专业,这里有很多的作品,模特很漂亮,我真的很荣幸成为展出的一分子。哈尔滨是一座美丽的城市,充满了浪漫和历史感厚重。”

台上超模在走秀,台下“超模脸”看秀 时尚界人士盛赞冰城“城市美,人更美”

新加坡时尚买手 Nic Wong 是全球时装周的常客,作为本届时装周看秀嘉宾,他说出哈尔滨时装周与其他国际时装周的区别:“哈尔滨时装周不仅台上超模美丽,台下的观众也高挑靓丽,很多哈尔滨女孩都有一张‘超模脸’,我为她们点赞!”在他眼中,哈尔滨水土孕育出哈尔滨美人,城市历史厚重则令这份美更具韵味。Nic 说,虽然哈尔滨天气很冷需要穿很多,但这反而很考验搭配功力,时尚界人士非常适合来这比拼功力,有利于时尚的传播。在美丽的 T 台上,来自各国的设计师凭

借各自对冰雪、时尚的理解,以模特之步履讲述他们对冰雪的诠释。

来自泰国的设计师 Nattapon,把龙的元素融入服装设计,在展会上备受瞩目。Nattapon 表示,下一次他会将雪花元素融入泰国服装设计中,对于热带国家来说,采用冰雪元素是一个非常新奇的想法,“相信观众也会喜欢这样的设计”,此次哈尔滨之行带给他很多设计灵感。

来哈尔滨怎能不“蹭热点”逛一逛著名景点,“这是我第二次来哈尔滨,冰雪大世界美

得像童话世界!哈尔滨有大城市气质,气场强大,美得一直让我们‘哇呜!’”Nic 赞叹哈尔滨绝美,夏天时他会再来玩。

波司登集团品牌创始人、董事局主席兼总裁高德康说:“哈尔滨是冰雪之城,是时尚创意之城,把冰雪和时尚两大元素充分融合,非常精彩、非常震撼。可以说哈尔滨国际时装周为中国服装品牌、为中国的创意设计开启了国际窗口,向世界展示了中国时尚、中国品牌的力量。接下来,我们计划立足黑龙江,积极向北拓展更广阔的市场。”

舆论主阵地 城市推广商



扫描
二维码
下载
“冰城+”